

12家省级自驾游协会泰山会盟

泰山景区计划打造全国自驾游目的地中心

本报泰安11月16日讯(见习记者 孙凯) 16日上午,泰山极顶上云雾缭绕,在大观峰唐摩崖石刻前的小广场上,汇聚了12家省级自驾游与房车露营协会会长。在泰山的见证下,他们和泰山景区工作人员一同拿起泰山墨玉制作成的玉玺大印,把协会印章印在会盟书上,并签上名字,共同纪念2017泰山自驾游成功会盟。

据了解,本次活动是由山东省旅游行业协会、泰山景区管委会共同主办,邀请北京、天津、河北、山西、陕西、河南、江苏、安徽、浙江、上海、福建、山东等12个省级自驾游与房车露营协会等

组织参与,旨在加强泰山景区在国内自驾游市场的宣传推介,并以泰山为纽带促进华北、华东自驾旅游协会的交流与合作,共同打造“自驾游泰山 享平安生活”全国性自驾旅游品牌。

近年来,随着居民生活水平的不断提高,私家车的保有量持续增加,居民在满足物质需要的同时,对高品质生活的追求也越发强烈。当前,在全国高速路网建设和连同的大背景下,自驾游市场也就应运而生。泰山作为驰名中外的旅游风景区,此次与12家省级自驾游与房车露营协会等组织在泰山成功会盟,预期打造全国自驾游目的地中心。

下午,在2017泰山自驾游会盟推介暨专家论坛研讨会上,山东省自驾游协会会长谢英民在会上作了题为《中华泰山一提升首位度打造成为全国自驾游目的地中心》的发言。谢英民表示,现在自驾出游越来越火爆,泰山要凸显自己的首位度,打造中华自驾游第一山。“泰山连接着自驾游的路线,到山东,很多人首先想到的是泰山,所以泰安要做山东自驾游的一



会盟现场。

个引擎。”谢英民说到。

泰山景区旅游处处长刘涛介绍,近年来,泰山景区游客中自驾游比重越来越高。游客抽样问卷调查显示,2016年春节期间自驾游游客占比67%,自驾游客逐渐成为景区主要客源群体之一。

岱岳区法院公布 58名失信被执行人名单

本报泰安11月16日讯(见习记者 王坤 通讯员 孙见见) 11月16日,岱岳区人民法院召开新闻发布会,通报今年以来岱岳区人民法院“基本解决执行难”工作进展情况。岱岳区人民法院执行局长邓建强通报了“基本解决执行难”工作进展情况和58名失信被执行人名单,并现场回答了记者提问。

李泓介绍说,“召开这次新闻发布会,主要是向拒不履行法院生效裁决的老赖们传递你不履行、我不收兵的强烈信号,为坚决打赢基本解决执行难这场硬仗营造良好的社会舆论环境。”

据悉,为推进社会信用体系建设,对失信被执行人进行信用惩戒,促使其自动履行生效法律文书确定的义务,根据《中华人民共和国民事诉讼法》、《最高人民法院关于公布失信被执行人名

单信息的若干规定》,将拒不履行生效法律文书确定义务的失信被执行人名单予以公示,同时在最高人民法院失信被执行人名单库中进行录入。

据了解,今天公布58名失信被执行人名单在高消费及其他消费、政府采购、招标投标、行政审批、政府扶持、融资信贷、市场准入、资质认证以及交通出行等方面受到限制,并请社会各界进行监督。被执行人人在履行完毕法律文书所确定的义务后,岱岳区法院可将其从失信被执行人名单库屏蔽。



扫码看名单

交警曝光10月份交通违法 涉嫌醉酒驾驶123人

本报泰安11月16日讯(记者 张泽文) 16日,泰安交警支队曝光10月份交通违法行为名单。包括货车超载100%以上、涉嫌毒驾、客车超员、违章停车三次以上、醉酒驾驶等违法行为。

货车超载100%以上的共查处469辆。涉嫌毒驾2起。客车超载7起。危化

品违法运输5起。违章停车三次以上的共计181辆车,其中山东品骏物流有限公司牌照号为鲁JPL65*的车辆10月份违停共计21次。涉嫌醉酒驾驶123人。



扫码了解详情

徐家楼街道社区卫生服务中心 开展“联合国糖尿病日”主题宣传活动

2017年11月14日是第11个“联合国糖尿病日”,今年的主题是“女性与糖尿病—我们拥有健康未来的权力”。随着人们生活水平的提高,一些不健康的生活方式已经使得糖尿病的发病趋势越来越年轻化,尤其是年轻女性还面临着妊娠糖尿病的风险。

为此,徐家楼街道社区卫生服务中心开展糖尿病宣传咨询活动。活动形式

主要有悬挂糖尿病宣传主题条幅;设立糖尿病咨询台;免费为居民测量血糖;免费发放糖尿病宣教材料等。本次活动共吸引了120余位社区居民参与,接受咨询30余人次,发放各类健康教育宣传资料累计240余份,免费测量血糖40余人次。活动对辖区居民的生活水平和保健意识起到了积极的促进作用,取得了良好的社会宣传效果。(刘静熠)